
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту розпорядження Кабінету Міністрів України  «Про виділення

коштів з резервного фонду державного бюджету для забезпечення на
прикордонних і прифронтових територіях Донецької, Сумської,

Харківської та Чернігівської областей аналогового ефірного
телевізійного мовлення»

1. Мета
Проект розпорядження Кабінету Міністрів України розроблено з метою

вирішення питання забезпечення до кінця 2023 року на прикордонних і
прифронтових територіях Донецької, Сумської, Харківської та Чернігівської
областей аналогового ефірного телевізійного мовлення акціонерного
товариства «Національна суспільна телерадіокомпанія України».

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
На сьогодні через бойові дії на прикордонних і прифронтових

територіях, в першу чергу, Донецької, Сумської, Харківської та Чернігівської
областей існує проблема забезпечення громадян українським телевізійним
мовленням.

Натомість, в інформаційному просторі цих областей присутнє
російське мовлення, яке в умовах повномасштабного вторгнення агресора
несе особливу загрозу для громадян України. Так програми рф проникають
на територію України як на частотах, які мають міжнародно-правовий статус
та закріплені за рф, так і на додаткових радіочастотах. Разом з тим, існує
низка проблем з прийомом цифрового телевізійного та радіосигналу
АТ «НСТУ» на деяких територіях сільських та селищних територіальних
громад прикордонних областей, особливо вздовж кордону з країною-
агресором, пов'язаних з рельєфом місцевості та наявною телекомунікаційною
інфраструкторою, яка задіяна для розбудови телемереж. Наявність
аналогового телевізійного мовлення була альтернативою засиллю російських
програм на прикордонні, особливо в місцях «білих плям» цифрового
покриття українських мультиплексів.

З метою забезпечення виконання доручення Прем’єр-міністра України
Д. Шмигаля від 10.03.2023 № 26790/19/1-22 до листа Секретаря Ради
національної безпеки і оборони України О. Данілова від 03.03.2023 № 844/25-
03/2-25 щодо вирішення питання відновлення аналогового
телерадіомовлення каналів АТ «НСТУ» на тимчасово окуповані й
прикордонній території України, доручення Віце-прем'єр-міністра України -
Міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України
І. Верещук від 15.05.2023 № 14669/1/1-23 до листа Національної ради
України з питань телебачення і радіомовлення від 12.05.2023 № 14/8 щодо
вирішення питання фінансового забезпечення АТ «НСТУ» для відновлення
аналогового телевізійного мовлення та на виконання пункту 2.1 Протоколу за
результатами наради Заступника Керівника Офісу Президента України
О.Кулеби про стан виконання доручень Глави держави щодо забезпечення
українського телевізійного, радіомовлення та мобільного зв’язку на території
Донецької, Запорізької, Луганської, Сумської, Харківської, Херсонської та



Чернігівської областей, яка відбулась 16.05.2023, Держкомтелерадіо
розроблено даний проект розпорядження Кабінету Міністрів України.

За розрахунками, наданими АТ «НСТУ», вартість трансляції
телепрограм у період з 01.06.2023 по 31.12.2023 на територіях Донецької,
Сумської, Харківської та Чернігівської областей з використанням технології
аналогового телевізійного мовлення становить  11646,9 тис. гривень.

Прийняття зазначеного урядового акта дозволить зменшити
«інформаційний вакуум» для громадян прикордонних областей, де
відбуваються бойові дії, зокрема й на тимчасово окупованих і деокупованих
територіях, що є пріоритетним завданням держави.

3. Основні положення проекту акта
Проектом акта пропонується виділити Міністерству культури та

інформаційної політики (для акціонерного товариства «Національна
суспільна телерадіокомпанія України») на нову бюджетну програму
«Забезпечення на прикордонних і прифронтових територіях аналогового
ефірного телевізійного мовлення» 11646,9 тис. гривень для забезпечення до
кінця 2023 року на прикордонних і прифронтових територіях Донецької,
Сумської, Харківської та Чернігівської областей трансляції телепрограм з
використанням технології аналогового телевізійного мовлення.

 4. Правові аспекти
У даній сфері суспільних відносин діють Конституція України,

Бюджетний кодекс України, Закон України «Про Державний бюджет
України на 2023 рік», Указ Президента України від 24.02.2022 № 64 «Про
введення воєнного стану в Україні», постанови Кабінету Міністрів України
від 29.03.2002 № 415 «Про затвердження Порядку використання коштів
резервного фонду бюджету», від 13.08.2014 № 341 «Про затвердження
Положення про Державний комітет телебачення і радіомовлення України» та
інші нормативно-правові акти.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація акта потребує виділення коштів з резервного фонду

державного бюджету. Фінансово-економічні розрахунки додаються.

6. Позиція заінтересованих сторін
Відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з

питань формування та реалізації державної політики, затвердженого
постановою Кабінету Міністрів від 03.11.2010 № 996, публічні консультації
не проводились.

Проект акта не стосується питань функціонування місцевого
самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та
регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю,
функціонування і застосування української мови як державної.

Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної
діяльності.



7. Оцінка відповідності
У проекті акта відсутні положення, що:
стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав

людини і основоположних свобод;
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і

чоловіків;
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та

правопорушень, пов’язаних з корупцією;
створюють підстави для дискримінації.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та

громадська гендерно-правова експертизи не проводилися.

8. Прогноз результатів
Реалізація акта не матиме вплив на ринкове середовище, забезпечення

захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання; розвиток регіонів,
підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці,
рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи
погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та
навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень
забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення
утвореними відходами, інші суспільні відносини.

Реалізація акта матиме вплив на захист прав та інтересів громадян і
держави.

Заінтересована сторона Вплив реалізації акта на
заінтересовану сторону

Пояснення очікуваного
впливу

Громадяни Позитивний Забезпечення громадян
українським
телевізійним мовленням

Держава Позитивний Захист інформаційного
простору держави;
зменшення
«інформаційного
вакууму» для громадян
прикордонних областей,
де відбуваються бойові
дії, зокрема й на
тимчасово окупованих і
деокупованих
територіях


